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PISNO  DELJENJE – utrjevanje znanja
Prepiši besedilne naloge in jih reši.
1. V zaboje po 7 kg so napolnili 238 kg jabolk. Koliko zabojev so napolnili?

2. Cvetličarka je prodala 624 tulipanov in trikrat manj vrtnic. Koliko tulipanov in vrtnic je prodala? 

3. V škatli je 318 jajc. Pakiramo jih v škatle po 5. Koliko škatel bomo napolnili? Koliko jajc ostane?

4. Posekali so gozd, v katerem je rastlo 4891 dreves. Hlodovino so naložili na 9 vagonov vlaka. Koliko hlodov je bilo na vsakem vagonu?

5. Eventim je prodal 7196 vstopnic za ogled in poslušanje koncerta. Cena vstopnice je bila 8 evrov. Koliko ljudi je poslušalo koncert?
 
6. Vinogradnik je na grič posadil 3847 trt belega grozdja in 2973 trt črnega grozdja in sicer v 7 vrst. Koliko trt je vinogradnik posadil v eno vrsto?

7. K danemu računu sestavi besedilno nalogo in jo reši :

a.5137 : 4 =
b.6028 : 7 =
c.2495 : 3 =
           
PONOVIMO, DA ZNANJA NE IZGUBIMO

1. Na tekaški maraton je prvi dan prišlo 2741 tekačev, drugi dan 1569 več kot prvi dan in tretji dan 1874 več kot prvi in drugi dan skupaj. Koliko tekačev se je udeležilo tekaškega maratona ?

2. V luko Koper so priplule tri tovorne ladje. Na vsaki tovorni ladji je bilo 3290 zabojnikov. Iz prve tovorne ladje so iztovorili 1950 zabojnikov. Kaj lahko izračunaš?

3. Pekarna Brumat je za pusta spekla 2240 krofov in ¼ manj mišk. Pecivo so dostavili v 7 nakupovalnih centrov, v vsakega enako količino. Koliko peciva so dostavili v en nakupovalni center?

4. V garažni hiši je 5745 parkirnih mest, ki so razdeljena v 5 nadstropij. Koliko parkirnih mest je v enem nadstropju ? Koliko parkirnih mest je še v garažni hiši, če trenutno parkiranih 2863 avtomobilov?

5. Na križarko se je vkrcalo 1755 potnikov. V naslednjem pristanišču se je izkrcala 1/9 potnikov in vkrcalo se je 1864 potnikov. Koliko potnikov je potem plulo  s križarko?

6. Vinogradnik je na grič posadil 3847 trt belega grozdja in 2973 trt črnega grozdja in sicer v 7 vrst. Koliko trt je posadil v eno vrsto?

Maja in Anja sta se odločili, da bosta varčevali. Maja je privarčevala 3388 evrov, Anja pa štirikrat manj. Koliko denarja je privarčevala Anja? Koliko denarja sta privarčevali obe skupaj?
